Anni di ricerca e sperimentazioni di laboratorio, uniti all’utilizzo delle tecnologie piu
innovative: questa e DECOR, aziendaleadernella produzione di manufatti prefablbricati
realizzati con materiali di origine naturale, nati per ricreare ambienti evocanti la pietra
in tutte le sue suggestioni.

Dopo millenni di taglio, scolpitura e levigatura, con DECOR la pietra va incontro ad
una nuova tecnica dilavorazione: la ricomposizione.

Polvere di marmi, sabbie silicee, granulati di granito si agglomerano e, ricomposti
con cura arfigianale mediante sapienti tecniche, si trasformano in pannelli decorativi,
cornicioni, capitelli, bassorilievi.

I_’uso dimaterialiinerti e la loro riduzione nella prima fase del processo dilavorazione in
granulati finissimi di pietra consente la completa eliminazione dell'impatto ambientale
dovuto all’utilizzo dei materiali lapidei normalmente impiegati in edilizia.

| manufatti di DECOR hanno inoltre un’ eccellente resistenza termica, agli agenti
atmosferici e sono completamente ecologici; per le loro caratteristiche i pannelli
decorativi e tutta la manifattura in catalogo € utilizzabile anche all’esterno e si
sostituisce completamente, con disinvoltura, ai tradizionali infonaci e pareti in pietra,
rioroducendone con totale fedelta le caratteristiche volumetriche, irilievi e le sfumature
cromatiche.

noltre I'esclusivo sistema modulare ad incastro, dal peso estremamente contenuto,
consente la posa in opera dei manufatti con facilita, pulizia e notevole risparmio in
termini dicosto manodoperaq, prestandosi particolarmente ad essere utilizzato all’'interno
di ambienti gia abitati; un perfetto assemblaggio tra i vari pannelli modulari, infine,
permette dilimitare il lavoro di completamento della posa ad un semplice ritocco sulle
giunzioni a fuga cementizia, grazie agli stucchi realizzati con gli stessi materiali di
produzione.

Con DECOR la pietra rivive in chiave moderna ammantata di fascino antico,
restituendo le calde ed accoglienti atmosfere del passato.

DECOR |




Yeors of research and experimentations of laboratory, joined to the use of the
more innovative technologies: this is DECOR, company leader in the production of
prefabricated manufactures realized with materials of natural origin, born in order to
recreate surroundings evoking the stone in all its suggestions.

Af’rer millenniums of cut, sculpt and smoothing, with DECOR the stone finds a new
working techigque: the reassembling.

Powder of marbles, siliceous sands, granulates of granite are agglomerated and,
recomposed with handicraft cure by means of technical sages, are transformed in
decorative panels, cornices, capitals, bas-reliefs.

The use of inert materials and their reduction, in the first phase of working process, in
very fine granulate of stone, allows the complete elimination of the surrounding impact
due to the use of the stone materials normally employed in building.

The manufactures by DECOR have moreover an excellent thermal

resistance, to the atmospheric agents and really ecological; for their characteristics the
decorative panels and all the manufactures in catalogue are usable also to outside
and replace completely, with easiness, the fraditional plasters and the stone walls,
reproducing with total fidelity the volumetric characteristics, the relieves and the
chromatic shadings.

Moreover the exclusive modular joint system, with extremely limited weight, allows
to put down in work the moanufactures ones with facility, cleanness and remarkable
saving in terms of labourcost, lending itself particularly to be used to inside premises
already inhabited; a perfect assemblage between the several modular panels, finally,
allows to limit the work yo the simple completing of joints, with slight finishing touches,
by cement grout realized with the same materials of production.

By DECOR the stone lives again, in modern key, carpeted of ancient
fascination, giving back the warm and cosy atmospheres of the past.

? DECOR

Impatto ambientale: Decor da sempre, rivolge una particolare attenzione alle tematiche che
riguardano I'effetto del ciclo produttivo sull’ambiente. L'azienda persegue una politica di sos-
tenibilitd mediante azioni mirate per la gestione del bilancio ambientale e la chiusura del ciclo

ecologico.

Imballi ecologici: ogni materiale d'imballaggio utilizzato dalla Decor e riciclabile al 100%.

Scarti di produzione: Decor impiega le piu accurate strategie per il recupero, la bonifica ed |l

rivtilizzo integrale degli scarti e delle acque di lavorazione.

Sostenibilita’ energetica: Decor utilizza energia pulita proveniente da impianto fotovoltaico per
alimentare le proprie macchine elettriche atte alla movimentazione interna delle merci in modo

da rendere la produzione piu ecologica.

Ambiente salubre: atfraverso un sistema di filtraggio viene migliorata la qualita dell’aria negli
ambienti di lavoro, contribuendo a non immettere nell’atmosfera fumi e vapori inquinanti.

Ricerca e innovazione: Decor, mediante partnership con universita e istituti scientifici tende a

migliorare la qualita dei propri prodotti rendendoli immuni da fattori inquinanti per I'ambiente e

la salute.

DECOR 3
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Guida catalogo

Schede prodotti

Product sheets

Certificazioni

pag.

Collezione “New decoration”"Normal” (muro) 6 “New decoration Normal” Collection (wall)

Collezione “New decoration Light” (muro) 9 “New decoration Light” Collection (wall)

Collezione “Controsoffitti” 199 “Ceiling elements” Collection

Collezione “Travi e mensole” 191 “Beams and brackets” Collection

Collezione “Contemporary collection” 223 “Contemporary collection” Collection
23

Note tecniche di posa 237 Technical notes for laying

Istruzioni di montaggio 241 Assembly instructions
254

Certifications

>
()
B
9
&
2

o
&

DECOR

100%
IXDE IN ITA

2RI

&

-
el
O
(&
O
O\

DECOR 5



Antichi casati

ASSISi

Corfina

Domus

6 DECOR

elifglel!

Murt - Wall

Scheda prodotto pag. 46
Scheda tecnica pag. 51

|\ TR 0 4

g L

Scheda prodotto pag. 58
Scheda tecnica pag. 63

Scheda prodotto pag.86
Scheda tecnica pag. 91

Scheda prodotto pag.92
Scheda tecnica pag. 95

New Decoration Normal

Lapis antiquus

Misto contadino

Monte Cobrizio

Opus incertum

Palladio

Scheda prodotto pag.96
Scheda tecnica pag. 99

Murt - Wall

Scheda prodotto pag. 100
Scheda tecnica pag. 105

Scheda prodotto pag. 106
Scheda tecnica pag. 111

Scheda prodotto pag. 118
Scheda tecnica pag. 121

Scheda prodofto pag. 122
Scheda tecnica pag. 125

New Decoration Normal

~N
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Pietra Calizia

Pietra di flume

Rinascimento

Roma

Vecchio mulino

8 DECOR

Scheda prodotto pag.134
Scheda tecnica pag. 139

Murt - Wall

Scheda prodotto pag. 140
Scheda tecnica pag. 143

mal

Scheda prodotto pag. 144 S
Scheda tecnica pag. 147 o

Scheda prodotto pag.148
Scheda tecnica pag. 151

Scheda prodotto pag. 186
Scheda tecnica pag. 189

New Decoration N

Adamello

Antica Fornace

Antica Fornace
Shabby

=7 Scheda prodotto pag. 24
- 1, Scheda tecnica pag. 31

Scheda prodotto pag. 32
Scheda tecnica pag. 37

Scheda prodotto pag. 38
Scheda tecnica pag. 45

Murt - Wall

New Decoration Light

DECOR
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Scheda prodotto pag.70

Blumone | N Scheda tecnica pag. 77

5 e |
k ‘-:.
. . . LT 4 Scheda prodotto pag. 46
Antichi Casati G == é Scheda tecnica pag. 51

Murt - Wall
Murt - Wall

. 9 Scheda prodotto pag. 78
Botficino Scheda tecnica pag. 85
Scheda prodotto pag. 52
Archeo Scheda tecnica pag. 57
* * :".'.::- -._.- —— "'.Tx E
L Cortina _'-‘-'-——if‘}";; "~ % Scheda prodotto pag. 86
m T e e "E Scheda tecnica pag. 91 m
© mu i T o
. Scheda prodotto pag. 58
ASSIS| Scheda tecnica pag. 63 OQ OQ
== o
@ Mist Nt in Scheda prodofto pag. 100 @
6 sto Contadino Scheda tecnica pag. 105 6
Baita Scheda prodotto pag. 64 ; ;
Scheda tecnica pag. 69 iZi
Pag Monte Cobrizio Scheda prodoftto pag. 106 @

Scheda tecnica pag. 111

Ne

Z
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Muro Vesio

Palladio

Pietra Asiago

Scaglia

12 DECOR

Scheda prodotto pag. 112
Scheda tecnica pag. 117

Murt - Wall

Scheda prodotto pag. 122
Scheda tecnica pag. 125

Scheda prodofto pag. 126
Scheda tecnica pag. 133

Decoration Light

Scheda prodotto pag. 152
Scheda tecnica pag. 157

New

Taormina

Terra di Siena

Terra di Siena
Shabby

Toscano

cheda tecnica pag. 163

cheda prodotto pag.158 §
[

Scheda prodotto pag. 164
Scheda tecnica pag. 171

Scheda prodotto pag. 172
Scheda tecnica pag. 179

Scheda prodotto pag. 180
- Scheda tecnica pag. 185

New Decoration Light

w
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Scheda prodotto pag.200

Archeo Scheda tecnica pag. 205

Scheda prodotto pag.206

ngnum on’rlquum Scheda tecnica pag. 209

New Decoration Travi e mensole

Beams and shelves

Scheda prodotto pag.210

Marostfica Scheda tecnica pag. 213

Pianelle Scheda prodotto pag. 214

Scheda tecnica pag. 217

Scheda prodotto pag.218

Tavellina volta Scheda tecnica pag. 221

N@W D@C@T@Jﬂ@ﬂ Controsoffitti Ceiling elements

14 DECOR DECOR 15



Travi

Mensole

16 DECOR

Scheda prodotto pag.192
Scheda tecnica pag. 195

Scheda prodotto pag.196
Scheda tecnica pag.197

N@W D@C@T@ﬁ@ﬂ Travi e mensole ccoms and shelves

Hard xilos

ldeal wood

Travertino
romano

Scheda prodotto pag. 224
Scheda tecnica pag. 227

Scheda prodotto pag. 228
Scheda tecnica pag. 231

Scheda prodotto pag. 232
Scheda tecnica pag. 235

New Decoralion Contemporary collection

~N
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| pannelli leggeri...

Leggeri
Facili da montare
Per interni ed esterni
loernrealistici
Resistenti agli UV

e Ingelivi

o |gnifvghi
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Product sheets
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AD 001

AD 002

AD 007

new joint system
nuovo sistema incastri

Posa a secco
No stucco - No ossido

AD 001

AD 008

AD 003

AD 004

AD 005

AD 006

DECOR 25

ADAMELLO
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SCHEDA TECN'CA technical cards

Le misure indicate sono suscettibili di piccole variazioni in relazione alle diverse morfologie dei materiali simulati e alla natura manifatturiera del prodotto.
Product sizes marked, can suffer little changes in relation to the different simulated materials morphologies and to the product hand-work nature too.

ADAMELLO

I nuovo pannello muro Adamello € stato concepito, con I'esclusivo sistema d'incastro che

consente la posa a secco eliminando I'utilizzo di stucco e ossido, rendendo la posa facile e veloce.
La particolaritad dell'incastro permette inoltre I'accostamento agli altri pannelli da tutti i lati,
Btovokbistemalinedsti ottimizzando al meglio gli sfridi.

Posa a secco
No stucco - No ossido

30 DECOR DECOR 31




AF N 001 AF N 002 AF N 003 AF N 004

ANTICA FORNACE

e —

I

PANE-PIZZA-C
PASTICCERI

AF N 001
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ri

AT e A
AF N 004

SCHEDA TECN'CA technical cards

Le misure indicate sono suscettibili di piccole variazioni in relazione alle diverse morfologie dei materiali simulati e alla natura manifatturiera del prodotto.
Product sizes marked, can suffer little changes in relation to the different simulated materials morphologies and to the product hand-work nature too.

LIGHT
CODICI PANNELLO CODICI ANGOLO
PANEL CODES CORNER CODES
AF N 001 AF N 001 ANG o T T
AF N 002 AF N 002 ANG s
AF N 003 AF N 003 ANG SiT £ £
AF N 004 AF N 004 ANG P S o
- : 8 &
Modulo : Lato Lato
di sezione, traslazione '
e rotazione a 180° g
| E~5.45cm N. 6 MODULI
Section module, | 2 PASSO ~13.45 CM
translation . T ~8cm SCHEMA ANGOLO
and 180° rotation vV N. 6 MODULES CORNER SCHEME
g . STEP ~13.45CM ,I\
DD 4o o 4. ] g
ST
13 cm .
PANNELLO / PANEL ANGOLO / CORNER
SPESSORE D'INGOMBRO MASSIMO DALMURO: o o1 | e | AREA | whewr | ‘SbeA | ‘bes | 'iemear | AREA | wewnr | oo matRo
MAXIMUM THICKNESS FROM THE WALL: ' o, om. . ke om. o, o, W ke | WHOLE PiEce
NEW DECORATION |MISURA UTILE / USEFUL DIVENSIONS | 105 80 0.84 7 1.7 247 80 0.29 6 1
LIGHT MASSIMO INGOMBRO / MAXIMUM DIMENSIONS | 118 | 80 | 0.94 26 26 80 - -

Video istruzioni montaggio Ambientazioni Catalogo digitale

DECOR 3/
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AF S 005

AF S 006

AF S 007

AFS 008

AFS 009

AFS 010

AFSO11T

AFS 012

AFS 013

AFS 014

DECOR 39

ANTICA FORNACE SHABBY
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ANTICA FORNACE SHABBY

AF S 009 AFS 011

AFS 010
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SCHEDA TECN'CA technical cards

Le misure indicate sono suscettibili di piccole variazioni in relazione alle diverse morfologie dei materiali simulati e alla natura manifatturiera del prodotto.
Product sizes marked, can suffer little changes in relation to the different simulated materials morphologies and to the product hand-work nature too.

LIGHT
CODICI PANNELLO CODICI ANGOLO < M8em ——
PANEL CODES CORNER CODES < 105cm 5
AF S 005 AF S 005 ANG
AF S 006 AF S 006 ANG
AF S 007 AF S 007 ANG
AF S 008 AF S 008 ANG
AF S 009 AF S 009 ANG
AF S 010 AF S 010 ANG
AF S 011 AF S 011 ANG
AF S 012 AF S 012 ANG
AF S 013 AF S 013 ANG
AF S 014 AF S 014 ANG | Laéto
Modulo i
di sezione, traslazione ' < ~2550m ! N. 6 MODULI %(C:)I-fl'\’IIEVMEAR gggg};’g

e rotazione a 180° PASSO ~13.45 CM

AFS013 T T
Section module, N. 6 MODULES §  |[#Tem3 s
translation STEP~13.45CM & 12; MT7em |
and 180° rotation :L i 2

<~ 26cm 9|

T e o A eTY PANNELLO / PANEL ANGOLO / CORNER
SPESSORE D'INGOMBRO MASSIMO DALMURD:  _ 5 oy | WD | WG | AREA | WicWr | SDEA | Sbes | WWEGHT | AREA | weewr | PezoWTERo
MAXIMUM THICKNESS FROM THE WALL: ' on. om. W ke oM. on. om. M ke | wHoLE PiEce
NEW DECORATION |MISURA UTILE / USEFUL DIVENSIONS | 105 80 0.84 17 1.7 24.7 80 0.29 6 1

LIGHT MASSIMO INGOMBRO | MAXIMUM DIMENSIONS | 118 80 0.94 26 26 80 - /

SRV i oy M 9
o -
I
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AC 001 AC 002 AC 003 AC 004 AC 005 AC 006

ANTICHI CASATI
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DECOR 49

AC 004

AC 002
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50 DEecor

SCHEDA TECN'CA technical cards

Le misure indicate sono suscettibili di piccole variazioni in relazione alle diverse morfologie dei materiali simulati e alla natura manifatturiera del prodotto.
Product sizes marked, can suffer little changes in relation to the different simulated materials morphologies and to the product hand-work nature too.
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ARN 003

AR N 004

SCHEDA TECN'CA technical cards

Le misure indicate sono suscettibili di piccole variazioni in relazione alle diverse morfologie dei materiali simulati e alla natura manifatturiera del prodotto.
Product sizes marked, can suffer little changes in relation to the different simulated materials morphologies and to the product hand-work nature too.
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SCHEDA TECN'CA technical cards

Le misure indicate sono suscettibili di piccole variazioni in relazione alle diverse morfologie dei materiali simulati e alla natura manifatturiera del prodotto.
Product sizes marked, can suffer little changes in relation to the different simulated materials morphologies and to the product hand-work nature too.

NORMAL

CODICI PANNELLI
PANEL CODES

AS 001
AS 002
AS 003
AS 004

Modulo

i sezione, traslazione

e rotazione a 180°

Section module,
translation
and 180° rotation

LIGHT

CODICI PANNELLO
PANEL CODES

AS NOO1
AS N 002
AS N 003
AS N 004

SPESSORE D'INGOMBRO MASSIMO DAL MURO:

CODICI ANGOLO
CORNER CODES

AS 001 ANG
AS 002 ANG
AS 003 ANG

CODICI ANGOLO
CORNER CODES

AS N 001 ANG
AS N 002 ANG
AS N 003 ANG
AS N 004 ANG

MAXIMUM THICKNESS FROM THE WALL:

NEW DECORATION

NORMAL

NEW DECORATION

LIGHT

62 DECOR

~1.8CM

Lalo

SCHEMA ANGOLO
CORNER SCHEME

N. 6 MODULI
PASSO ~24.33 CM

N. 6 MODULES
STEP~24.33 CM

N. 3 MODULI
PASSO ~24.33 CM

N. 3 MODULES
STEP ~24.33 CM

PANNELLO / PANEL ANGOLO / CORNER

ISURA UTILE | USEFUL DIMENSIONS| 117 | m
MO INGOMBRO | WAXIMUM DIVENSIONS| 122 | 146 | 1.78 | A
e v weisons| 117 | 75 | 085 || w1 27| 1 | 0m

MO NGOMBRO | MAXIMUM DIMENSIONS | 122 | 73 | 0.89 |

. .. .. i
SIDE A SIDE B m INTERD

mm-
B R
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BAITA

BA 001 BA 002 BA 003 BA 004 BA 005 BA 006
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SCHEDA TECN'CA technical cards

Le misure indicate sono suscettibili di piccole variazioni in relazione alle diverse morfologie dei materiali simulati e alla natura manifatturiera del prodotto.
Product sizes marked, can suffer little changes in relation to the different simulated materials morphologies and to the product hand-work nature too.
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new joint system
nuovo sistema incastri

BL 001

BL 001

BL 002

BL 007

BL 008

BL 003

BL 004

BL 005

BL 006

DECOR /1

BLUMONE
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SCHEDA TECN'CA technical cards

Le misure indicate sono suscettibili di piccole variazioni in relazione alle diverse morfologie dei materiali simulati e alla natura manifatturiera del prodotto.
Product sizes marked, can suffer little changes in relation to the different simulated materials morphologies and to the product hand-work nature too.

BLUMONE

Per facilitare la posa dei pannelli new decoration, € stato realizzato al muro
Blumone un nuovo sistema d’'incastro. Rispetto al sistema fradizionale permette una

new joint system sovrapposizione delle pietre in corrispondenza del giunto sul pannello adiacente,
nuovo sistema incastri

pertanto, la fuga sard limitata solo nel giunto.
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BO 001

BO 002

BO 003

BO 005
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BO 007
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SCHEDA TECN'CA technical cards

Le misure indicate sono suscettibili di piccole variazioni in relazione alle diverse morfologie dei materiali simulati e alla natura manifatturiera del prodotto.
Product sizes marked, can suffer little changes in relation to the different simulated materials morphologies and to the product hand-work nature too.

BOTTICINO

LIGHT

CODICI PANNELLI CODICI ANGOLO
PANEL CODES CORNER CODES

BO001 BO001 ANG

BO002 BO002 ANG L/aAt\o LaBto
BO003 BO003 ANG 39 30
BO004 BO004 ANG

BO005 BO005 ANG 27|27
BO006 BO006 ANG

BO007 BO007 ANG SCHEMA ANGOLO
CORNER SCHEME

Il pannello puo essere traslato e ruotato
The panel is traversable and rotable

25cm 25cm 25cm

PANNELLO / PANEL ANGOLO / CORNER

SPESSORE D'INGOMBRO MASSINO DAL MURO: . “WE'TH “H“#LEGHT 2552 vfééﬁr Ls‘}EE,? LS?E?BB “H“#EIZHT 223 vféiﬂr PEZ20 NIERO
MAXIMUM THICKNESS FROM THE WALL: WHOLE PIECE

NEW DECORATION 100 | 90 | 054 |

LIGHT m m-

DECOR 85
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CO 001 CO 002 CO 003

CORTINA

CO 001

86 DECOR DECOR 87/
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SCHEDA TECN'CA technical cards

Le misure indicate sono suscettibili di piccole variazioni in relazione alle diverse morfologie dei materiali simulati e alla natura manifatturiera del prodotto.
Product sizes marked, can suffer little changes in relation to the different simulated materials morphologies and to the product hand-work nature too.

CORTINA

NORMAL

CODICI PANNELLI CODICI ANGOLO i i _
PANEL CODES CORNER CODES - i ; SCHEMA ANGOLO

CORNER SCHEME
CO 001 CO 001 ANG

CO 002 CO 002 ANG
CO 003 CO 003 ANG

Modulo
di sezione, traslazione !
e rotazione a 180°

i : i N.11 MODULI
Section module, i : PASSO ~13.54 CM

translation _ !
and 180° rotation | i N. 11 MODULES
' STEP ~13.54 CM

LIGHT N. 5 MODULI

CODICI PANNELLO CODICI ANGOLO PASSO ~13.54 CM
PANEL CODES CORNER CODES ) )

N. 5 MODULES
CO N 001 CO N 001 ANG STEP ~13.54 CM
CO N 002 CO N 002 ANG
CO N 003 CO N 003 ANG

PANNELLO / PANEL ANGOLO / CORNER

SPESSORE D'INGOMBRO MASSIMO DAL MURO: ¢ 0 “";57355”‘ *L"#;EGZ# 2252 JEIE%T Ls‘,‘Eé’,é‘ ';’?522 “H“#;EGZ# 2252 vféiﬁr PEZZ0 NTERO
MAXIMUM THICKNESS FROM THE WALL: WHOLE PECE
NEW DECORATION | MISURA UTILE | USEFUL DIMENSIONS | 120 |
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SCHEDA TECN'CA technical cards

Le misure indicate sono suscettibili di piccole variazioni in relazione alle diverse morfologie dei materiali simulati e alla natura manifatturiera del prodotto.
Product sizes marked, can suffer little changes in relation to the different simulated materials morphologies and to the product hand-work nature too.

Lato Lato

A B

22_)_22
17

NORMAL

CODICI PANNELLI CODICIANGOLO
PANEL CODES CORNER CODES

SCHEMA ANGOLO

DO 001 DO 001 ANG
DO 002 DO 002 ANG CORNER SCHEME

Il pannello non é traslabile.
Panel translation not allowed.

< 22cm —>|

PANNELLO / PANEL ANGOLO / CORNER

SPESSORE D'INGOMBRO MASSIMO DALMURO: _y ¢ o “"v‘ﬁﬂm “H“#EFG‘# 2252 JEE,S?,T Ls‘,‘ES: Ls‘,‘ESS "H“#E,Zz,f#‘ 2252 JEZ?,T PEZ0 WLRO
MAXIMUM THICKNESS FROM THE WALL: WHoLE PlECE

NEW DECORATION M9 | 150 | 179 145 | 195 | 150 | 051

NORMAL MASSIMO INGOMBRO | MAXIMUM DIMENSIONS -
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SC H EDA TEC N |CA technical cards

Le misure indicate sono suscettibili di piccole variazioni in relazione alle diverse morfologie dei materiali simulati e alla natura manifatturiera del prodotto.
Product sizes marked, can suffer little changes in relation to the different simulated materials morphologies and to the product hand-work nature too.

LAPIS ANTIQUUS

Lato Lato

NORMAL

CODICI PANNELLI CODICIANGOLO
PANEL CODES CORNER CODES

LA 001 LA 001 ANG
SCHEMA ANGOLO
CORNER SCHEME

Il pannello non é traslabile.

Panel translation not allowed.

PANNELLO / PANEL ANGOLO / CORNER

SPESSORE D'INGOMBRO MASSIMO DALMURO: ¢ 1 “"5?,3?” ”H"#E‘,'ém 2252 Jé?;ﬁr Ls‘?ES: %?523 “H“#;GHT 2552 wpéf;ﬂr PERZO INTERD
MAXIMUM THICKNESS FROM THE WALL: WHOLE PIECE

NEW DECORATION 051 |

98 DECOR DECOR 99
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SCHEDA TECN'CA technical cards

Le misure indicate sono suscettibili di piccole variazioni in relazione alle diverse morfologie dei materiali simulati e alla natura manifatturiera del prodotto.
Product sizes marked, can suffer little changes in relation to the different simulated materials morphologies and to the product hand-work nature too.

NORMAL CODICI ANGOLO

CORNER CODES
CODICI PANNELLI

MCT 001 ANG
PANEL CODES MCT 002 ANG

i i i SCHEMA ANGOLO
MCT 001 MCT 003 ANG i ! i
MCT 002 MCT 004 ANG i i i CORNER SCHEME
MCT 003 MCT 005 ANG ’ i
MCT 004 MCT 006 ANG
MCT 005 MCT 007 ANG
MCT 006
MCT 007

Modulo i
di sezione, traslazione | i
e rotazione a 180° | . i N. 6 MODULI
Section module, | i PASSO ~25.5 CM
translation ; '

and 180° rotation | | N. 6 MODULES
| | STEP~25.5CM

MISTO CONTADINO

CODICI PANNELLO CODICI ANGOLO i ! ! N. 3 MODULI

MCT 006 PANEL CODES CORNER CODES L PASSO ~25.5 CM

MCT N 001 MCT N 001 ANG
MCT N 002 MCT N 002 ANG Q"nf-,ﬁ” ~O2D5léL(I§I\S/1
MCT N 003 MCT N 003 ANG '

MCT N 004 MCT N 004 ANG
it TSNS
MCT N 007 MCT N 007 ANG PANNELLO / PANEL ANGOLO / CORNER

SPESSORE D'INGOMBRO MASSIMO DAL MURO: “3CM “‘Ru‘,iﬂﬁﬁ”‘ “H“#E,ZZ# 223 J.S?;?n Ls‘,‘ES: ';‘}523 “HA#;ZZ:#‘ 2252 vb’éi-?n PEZZ0 INTERO
MAXIMUM THICKNESS FROM THE WALL: WHOLE PIECE

NEW DECORATION | MISURA UTILE | USEFUL DIMENSIONS
NORMAL MASSIMO INGOMBRO / MAXIMUM DIMENSIONS -
NEW DECORATION 120 092

MCT 007

104 DEcor pecor 105
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SCHEDA TECN'CA technical cards

Le misure indicate sono suscettibili di piccole variazioni in relazione alle diverse morfologie dei materiali simulati e alla natura manifatturiera del prodotto.
Product sizes marked, can suffer little changes in relation to the different simulated materials morphologies and to the product hand-work nature too.

CODICI ANGOLO 25 ., 25
NORMAL CORNER CODES y 123 cm ; Lato 173 Lato
ggﬁgﬁl gggggm TG 001 ANG ’ 115 cm 5 B SCHEMA ANGOLO
MC 002 ANG L | S CORA(ER SCHEME
MG 001 MC 003 ANG : i o
MC 002 MC 004 ANG S -
MC 003 MC 005 ANG R
MC 004 ;
MC 005 J
Modulo : ~9 : g g
i sezione, traslazione ! %— : § § N. 4 MODULI
e rotazione a 180° g 85 Som | PASSO ~37.5 CM
Section module | N 10 35| |
, - : N. 4 MODULES
translation i % i ~
and 180° rotation | 10 1 STEP=~37.5CM
777777777777777777777777 ‘-"-'—"_'F'-h-—_‘_... = _.'_:F_J_‘::- "—:1. ;:;-L_"?‘F?a N 2 MODULI
LI G HT CODICI ANGOLO & _?F_‘:._ T‘x‘ " "llf' I'_:’_'.' J‘:-\.i_"__:.'_'__: ﬁl PASSO ~37.5 CM
CODICI PANNELLI CORNER CODES e e . i1 bl mtl
PANEL CODES N. 2 MODULES
MC N 001 MC N 001 ANG STEP~37.5CM
MC N 002 MC N 002 ANG
MC N 003 MC N 003 ANG
MC N 004 MC N 004 ANG
MC N 005 MC N 005 ANG \
PANNELLO / PANEL ANGOLO / CORNER
/" SPESSORE D'INGOMERO MASSIMO DAL MURO: 25 CM | Worh | 'WHEGAT | REA | WeoAr | SDEA | SDES | WWEGAT | AREA | WeGWT | PEZONTERD
MAXIMUM THICKNESS FROM THE WALL: ' cm. CM. M KG cm. cm. CM. M KG WH‘?)Ill:élgﬁscs
NEW DECORATION | MISURA UTILE | USEFUL DIMENSIONS | 115 150 1.72 30 152 | 23.2 150 0.58 14 1
NORMAL MASSIMO INGOMBRO | MAXIMUM DIMENSIONS | 123 150 1.85 25 25 150 -
NEW DECORATION | MISURA UTILE / USEFUL DIVENSIONS | 115 75 0.86 5 152 | 23.2 75 0.29 . 1
\_  LIGHT MASSIMO INGOMBRO / MAXIMUM DIVENSIONS | 123 | 75 | 0.92 25 25 75 - /

Video istruzioni montaggio Ambientazioni Catalogo digitale

MC 005
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MV 001 MV 002 MV 003 MV 004

MURO VESIO
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116 DECOR

SCHEDA TECN'CA technical cards

Le misure indicate sono suscettibili di piccole variazioni in relazione alle diverse morfologie dei materiali simulati e alla natura manifatturiera del prodotto.
Product sizes marked, can suffer little changes in relation to the different simulated materials morphologies and to the product hand-work nature too.

LIGHT

CODICI PANNELLI
PANEL CODES
MV001

MV002

MV003

MV 004

MV005

MV006

MVO007

Modulo
di sezione, traslazione
e rotazione a 180°

Section module,
translation
and 180° rotation

CODICI ANGOLO
CORNER CODES
MV001 ANG
MV002 ANG
MVO003

MV004

MVO005

SPESSORE D'INGOMBRO MASSIMO DAL MURO:
MAXIMUM THICKNESS FROM THE WALL:

Lato  Lato

A B

PANNELLO / PANEL ANGOLO / CORNER

LARGHEZZA | H-ALTEZZA AREA PESO LATO A LATO B H-ALTEZZA AREA PESO
WIDTH H-HEIGHT AREA WEIGHT SIDE A SIDE B H-HEIGHT AREA WEIGHT

NEW DECORATION R s | e | 0w

SCHEMA ANGOLO
CORNER SCHEME

N. 2 MODULI
PASSO ~42,5 cm

N. 2 MODULES
STEP~42,5CM

FATTURAZIONE
PEZZO INTERO
BILLING
WHOLE PIECE

DECOR 117/
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SCHEDA TECN'CA technical cards

Le misure indicate sono suscettibili di piccole variazioni in relazione alle diverse morfologie dei materiali simulati e alla natura manifatturiera del prodotto.
Product sizes marked, can suffer little changes in relation to the different simulated materials morphologies and to the product hand-work nature too.

Lato Lato

NORMAL

CODICI PANNELLI CODICI ANGOLO i . A !
PANEL CODES CORNER CODES - L i SCHEMA ANGOLO
i : £ D CORNER SCHEME

Ol 001 Ol 001 ANG
0OI1 002 01002 ANG

Modulo
di sezione, traslazione

e rotazione a 180°
N. 7 MODULI

Section module, PASSO ~21.3CM

translation

and 180° rotation N. 7 MODULES

STEP ~21.3CM

PANNELLO / PANEL ANGOLO / CORNER

SPESSORE D'INGOMBRO MASSIMO DALMURD:  _, & oy “"JSB'TH “H“#éf;‘ﬁ# 2252 55227 Ls‘,‘E‘E’,? Ls‘,‘E‘E’E “H“#;ZZ# 252 Jéiﬂr PET70 NtRo
MAXIMUM THICKNESS FROM THE WALL: WHOLE PECE

NEW DECORATION | MISURA UTILE / USEFUL DIMENSIONS 120 14 3 22 3 141 0 51
NORMAL MASSIMO INGOMBRO / MAXIMUM DIMENSIONS -

DECOR 121
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SCHEDA TECN'CA technical cards

124 DECOR
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Le misure indicate sono suscettibili di piccole variazioni in relazione alle diverse morfologie dei materiali simulati e alla natura manifatturiera del prodotto.
Product sizes marked, can suffer little changes in relation to the different simulated materials morphologies and to the product hand-work nature too.
< 124cm ——3 25|25 Lgo
NORMAL < 116cm — Lato =471 47
CODICI PANNELLI CODICI ANGOLO R - 1
PANEL CODES CORNER CODES i i o
i ! i SCHEMA ANGOLO
PA 001 PA001 ANG L ! i TCORNER SCHEME
PA 002 PA 002 ANG e £
PA 003 PA 003 ANG
I
o Modulo . i < <
di sezione, traslazione | £ L ow
e rotazione a 180° g
i L{\l’ N. 6 MODULI
Section module, PASSO ~25.66 CM
translation
and 180° rotation N. 6 MODULES

STEP ~25.66 CM

LIGHT : |
PA 002 CODICI PANNELLO CODICI ANGOLO e | E E N. 3 MODULI
PANEL CODES CORNER CODES ~ o PASSO ~25.66 CM
PAN 001 PAN 001 ANG N. 3 MODULES
PAN 002 PAN 002 ANG l STEP ~25.66 CM
PAN 003 PAN 003 ANG
PANNELLO / PANEL ANGOLO / CORNER

/" SPESSORE D'INGOMBRO MASSIMO DAL MURO: o5 CM | Wom | WHEGAT | AREA | weewr | SEA | SDES | WAHGAT | AREA | Wewwr | PEOWIERO

MAXIMUM THICKNESS FROM THE WALL: ' o, on. W ke o, o, o, W ke | wHoLEPiEce

NEW DECORATION | MISURA UTILE | USEFUL DIMENSIONS | 116 154 1.78 36 14.8 22.8 154 0.58 14 ,

NORMAL MASSIMO INGOMBRO | MAXIMUM DIMENSIONS | 124 154 1.91 25 25 154 -

NEW DECORATION | MISURA UTILE / USEFUL DIMENSIONS | 116 77 0.89 ~18 14.8 22.8 77 0.29 8 1

\_ LIGHT MASSIMO INGOMBRO | MAXIMUM DIMENSIONS | 124 77 0.95 25 25 77 - /

DECOR 125
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PIETRA ASIAGO

PAS 007 PAS 008 PAS 009

PAS 001

DECOR 127
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132 DECOR

PAS 009

SCHEDA TECN'CA technical cards

Le misure indicate sono suscettibili di piccole variazioni in relazione alle diverse morfologie dei materiali simulati e alla natura manifatturiera del prodotto.
Product sizes marked, can suffer little changes in relation to the different simulated materials morphologies and to the product hand-work nature too.

LIGHT

CODICI PANNELLO CODICI ANGOLO
PANEL CODES CORNER CODES
PAS 001 PAS 001 ANG
PAS 002 PAS 002 ANG
PAS 003 PAS 003 ANG
PAS 004 PAS 004 ANG
PAS 005 PAS 005 ANG
PAS 007 PAS 007 ANG
PAS 008 PAS 008 ANG
PAS 009 PAS 009 ANG

Modulo
di sezione, traslazione !
e rotazione a 180°

Section module,
translation
and 180° rotation

SPESSORE D’INGOMBRO MASSIMO DAL MURO:
MAXIMUM THICKNESS FROM THE WALL:

Lato Lato

SCHEMA ANGOLO
CORNER SCHEME

N. 5 MODULI
PASSO ~15 CM

N. 5 MODULES
STEP~15CM

PANNELLO / PANEL ANGOLO / CORNER

NEW DECORATION 108 | 76 | 082 034 ]
LIGHT -

LARGHEZZA | H-ALTEZZA AREA PESO LATO A LATO B H-ALTEZZA AREA PESO FATTURAZIONE

WIDTH H-HEIGHT AREA WEIGHT SIDE A SIDE B H-HEIGHT AREA WEIGHT PEZZO INTERO
BILLING

WHOLE PIECE

DECOR 133
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SCHEDA TECN'CA technical cards

Le misure indicate sono suscettibili di piccole variazioni in relazione alle diverse morfologie dei materiali simulati e alla natura manifatturiera del prodotto.
Product sizes marked, can suffer little changes in relation to the different simulated materials morphologies and to the product hand-work nature too.

Lato Lato

NORMAL

CODICI PANNELLI CODICI ANGOLO : - o
PANEL CODES CORNER CODES i ! | & SCHEMA ANGOLO

PC 001 PC 001 ANG CORNER SCHEME

PC 002 PC 002 ANG
PC 003 PC 003 ANG
PC 004 PC 004 ANG
PC 005 PC 005 ANG

Modulo ; i
di sezione, traslazione ! i N.6 MODULI

e rotazione a 180° ! ; : PASSO ~25.3 CM

Section module, f i N. 6 MODULES

translation i w0 i STEP ~25.3 CM
and 180° rotation - i

PANNELLO / PANEL ANGOLO / CORNER

SPESSORE D'INGOMBRO MASSIMO DALMURO: _» ¢ “"‘vﬁs‘m “H“#E,ZHT 2252 vfééﬁr %?522 LS‘}EES ”H“#;EGHT 2252 vfééﬁr YELZ0 MTERD
MAXIMUM THICKNESS FROM THE WALL: WHOLE PECE

NEW DECORATION M3 | 152 | 172 | 132 | 232 | 152 | 055

NORMAL Cw [ m | -

DECOR 139

PIETRA CALIZIA




PF 001 PF 002

LLI
>
)
o
&)
<
(a4
l_
Ll
o

PF 00T

DECOR 141
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SCHEDA TECN'CA technical cards

Le misure indicate sono suscettibili di piccole variazioni in relazione alle diverse morfologie dei materiali simulati e alla natura manifatturiera del prodotto.
Product sizes marked, can suffer little changes in relation to the different simulated materials morphologies and to the product hand-work nature too.

NORMAL

CODICI PANNELLI
PANEL CODES

PF 001
PF 002

CODICI ANGOLO
CORNER CODES

PF 001 ANG
PF 002 ANG

SCHEMA ANGOLO
CORNER SCHEME

Modulo
i sezione, traslazione |

e rotazione a 180° N. 5 MODULI

PASSO ~23.6 CM

Section module,
translation
and 180° rotation

N. 5 MODULES
STEP ~23.6 CM

PANNELLO / PANEL ANGOLO / CORNER

SPESSORE D'INGOMBRO MASSIMO DAL MURO: 1 1 “‘Rvﬁs‘m *L“#;ZZ# 2252 Jéiﬁr Ls‘,‘Eé’? Ls‘,‘E?E “H“#;EGZ# 2252 Jééﬂr PE220 NTERO
MAXIMUM THICKNESS FROM THE WALL: ' WHOLE PlecE

NEW DECORATION WA UTLe  SErU DWEvsions | 112 oz | 92| 2 | 0%

DECOR 143

PIETRA DI FIUME




O
|_
z
L
2
O
)
<
z
2%

144 pecor DECOR 145



SCHEDA TECN'CA technical cards

Le misure indicate sono suscettibili di piccole variazioni in relazione alle diverse morfologie dei materiali simulati e alla natura manifatturiera del prodotto.
Product sizes marked, can suffer little changes in relation to the different simulated materials morphologies and to the product hand-work nature too.

Lato Lato

RINASCIMENTO

NORMAL

CODICI PANNELLI CODICI ANGOLO

PANEL CODES CORNER CODES SCHEMA ANGOLO

CORNER SCHEME
RI1 001 R1 001 ANG

Modulo

di sezione, traslazione | !
e rotazione a 180° ; ¥ !
1 ~32.25¢m i N. 4 MODULI
i 1 ; PASSO ~32.25 CM

Section module, : i
translation 3 ~17.25 cm ;
and 180° rotation i ; N. 4 MODULES
! i STEP ~32.25 CM

PANNELLO / PANEL ANGOLO / CORNER

SPESSORE D'INGOMBRO MASSIMO DALMURD: _, o <y | “WoTH | WAEGHT | AREA | weG#r | SOEA | SDES | RWEGAT | AREA | weowT | PEZONTERG
MAXIMUM THICKNESS FROM THE WALL: ' o o v kG o, o o, W K6 | WHOLE PiECE

146 DECOR DECOR 147/




ROMA

RO 001
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150 DpEcor

SCHE

DA TEC N |CA technical cards

Le misure indicate sono suscettibili di piccole variazioni in relazione alle diverse morfologie dei materiali simulati e alla natura manifatturiera del prodotto.
Product sizes marked, can suffer little changes in relation to the different simulated materials morphologies and to the product hand-work nature too.

Lato Lato
A
S 127 cm
NORMAL
< 123 cm
CODICI PANNELLI CODICI ANGOLO R AL
PANEL CODES CORNER CODES - | SCHEMA ANGOLO
RO 001 RO 001 ANG - A CORNER SCHEME
? | E E o
Modulo i T o : s 3 JF:'_;L .
di sezione, traslazione | i 8 g i;j{f =
erotazionea180° | g -3om ~2 f—t_—
N ! i N. 10 MODULI
Section module, ' ' ~3cm ! e PASSO ~12 CM
translation i - § )
and 180° rotation J’ *3\|,°m S ~2—>‘ : 'L"" N. 10 MODULES
i @ E, STEP~12CM
PANNELLO / PANEL ANGOLO / CORNER
SPESSORE D'NGOMBRO MASSIMODALMURD: ) | “Wora | "odcir | ARes | weicwr | SoeA | Sbes | ewionr | AReA | weiowr | pazoreeo
MAXIMUM THICKNESS FROM THE WALL: ow | oom ' KG R T ) ' k6 | wHoLE piece
NEW DECORATION | MISURA UTILE | USEFUL DIMENSIONS | 123 120 1.47 o1 208 | 248 120 0.54 10 1
NORMAL MASSIMO INGOMBRO / MAXIMUM DIMENSIONS | 127 120 | 1.52 26 26 120 - /)

Video istruzioni montaggio

Ambientazioni

Catalogo digitale

DECOR 151
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SCHEDA TECN'CA technical cards

Le misure indicate sono suscettibili di piccole variazioni in relazione alle diverse morfologie dei materiali simulati e alla natura manifatturiera del prodotto.
Product sizes marked, can suffer little changes in relation to the different simulated materials morphologies and to the product hand-work nature too.

SCAGLIA

LIGHT

CODICI PANNELLO CODICI ANGOLO
PANEL CODES CORNER CODES Lato Lato

SC N 001 SC N 001 ANG SCHEMA ANGOLO
SC N 002 SC N 002 ANG CORNER SCHEME
SC N 003 SC N 003 ANG
SC N 004 SC N 004 ANG
SC N 005 SC N 005 ANG

Modulo
di sezione, traslazione !
e rotazione a 180°
i ! e , oy N. 6 MODULI
Section module, | i b ot o e e i pEs PASSO ~12 CM
translation _ i
SC N 004 and 180° rotation | i N. 6 MODULES
! i STEP~12 CM

PANNELLO / PANEL ANGOLO / CORNER

SPESSORE D'INGOMBRO MASSIMO DAL MURO: “‘Ru‘,?B‘m “H“#E,EGHT 223 Jéiﬂr Ls‘,‘,}é’: Ls‘,‘E‘E’E “H“#;GHT 2252 JEE,E?,T PEZ0 NTERO
MAXIMUM THICKNESS FROM THE WALL: ~ ~2-5CM WHOLE PlECE

NEW DECORATION | MISURA UTILE / USEFUL DIMENSIONS 2 . 72 | 028 |

LIGHT MASSIMO INGOMBRO | MAXIMUM DIMENSIONS -

SC N 005
156 DECOR DECOR 157




new joint system
nuovo sistema incastri

TA 001

TA 00T

TA 002

TA 003

TA 004

TA 005

TA 006

TA 007

DECOR 159

TAORMINA




TAORMINA

TA 002 TA 004
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SCHEDA TECN'CA technical cards

Le misure indicate sono suscettibili di piccole variazioni in relazione alle diverse morfologie dei materiali simulati e alla natura manifatturiera del prodotto.
Product sizes marked, can suffer little changes in relation to the different simulated materials morphologies and to the product hand-work nature too.

Perfacilitarelaposadeipannellinew decoration, e statorealizzato almuro Taormina un
nuovosistemad’incastro.Rispettoalsistematradizionale,ilnewjointsystempermetteuna
sovrapposizione delle pietre in corrispondenza del giunto sul pannello adiacente,
ABEREUEINERNY | pertanto, la fuga sard limitata solo per piccoli tratti. Al momento della posa pre-
stare attenzione che il pannello rivolga il lato dell’incastro con fuga cementizia
continua, verso I'alto in modo da permettere la sovrapposizione degli altri pannelli.

Lato Lato
A B
1M17,5cm ———> 26 | 26
<—— 112cm
LIGHT — ul
SCHEMA ANGOLO
CODICI PANNELLI CODICI ANGOLO T—= T CORNER SCHEME
PANEL CODES CORNER CODES T T
TA 001 TA001 ANG e
TA 002 TA002 ANG § &
TA 006 TA 003 TA003 ANG s @
TA 004 TA004 ANG ©
TA 005 TA005 ANG
TA 006 TA006 ANG
TA 007 TA007 ANG l
PANNELLO / PANEL ANGOLO / CORNER
SPESSORE D'INGOMBRO MASSIMODALMURO: s oy | " WOTH | WHEGHT | AREA | WeicWr | SDEA | SDE5 | WWEoAT | AREA | Weiowr | PEZZOWTERD
MAXIMUM THICKNESS FROM THE WALL: ' om. om. . ke o om. on. W ke | wHoLE Plkce
NEW DECORATION |MISURA UTILE /| USEFUL DIMENSIONS | 112 84 0.94 2% 24 175 | 84 0.35 8 1
LIGHT MASSIMO INGOMBRO | MAXIMUM DIMENSIONS | 117,5| 89.5 | 1.05 26 26 89.5 - /

162 DECOR TA 007 DECOR 163
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TS 001

TS 002

TS 003

TS 004

TS 006

TS 007

TS 008

TS 009

TS 005

DECOR 165
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SCHEDA TECN'CA technical cards

Le misure indicate sono suscettibili di piccole variazioni in relazione alle diverse morfologie dei materiali simulati e alla natura manifatturiera del prodotto.
Product sizes marked, can suffer little changes in relation to the different simulated materials morphologies and to the product hand-work nature too.

I.I G HT < 15cm —>
CODICI PANNELLO CODICI ANGOLO < 102cm ﬂ
PANEL CODES CORNER CODES o

TS 001 TS 001 ANG i

TS 002 TS 002 ANG ] i

TS 003 TS 003 ANG e ' £ £

TS 004 TS 004 ANG i Lg L(o’ Lato Lato

TS 005 TS 005 ANG s 2 A B

TS 006 TS 006 ANG ~o~ 25 L 25

TS 007 TS 007 ANG

TS 008 TS 008 ANG

TS 009 TS 009 ANG

T T T T ;’ 1 SCHEMA ANGOLO
Modul : : CORNER SCHEME
odulo i ,
di sezione, traslazione | N. 6 MODULI
e rotazione a180° | T PASSO ~ 17 CM
5
Section module, S 7em i N. 6 MODULES
translation vy 3 STEP~17 CM 25 em _>‘
and 180° rotation | i
PANNELLO / PANEL ANGOLO / CORNER
SPESSORE D'INGOMBRO MASSIMO DALMURO: oy | Wi | 'WEGHT | AREA | WeioHr | SDEA | SDES | WhEGT | AREA | WEGHT | PEZOWTERD
MAXIMUM THICKNESS FROM THE WALL: ' M. M. W KG . cm. M. W KG WHOLE MECE
NEW DECORATION | MISURA UTILE | USEFUL DIMENSIONS| 102 | 72,5 | 0.73 5 237 107 | 725| 025 ; 1
LIGHT MASSIMO INGOMBRO / MAXIMUM DIMENSIONS | 115 725 0.83 25 25 72,5 - -/
Video istruzioni montaggio Ambientazioni Catalogo digitale
15 007 DECOR 171
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1SS 010

TSSOI11

1SS 012

1SS 013

T1SSO15

T1SSO0T16

1SS 017

1SS018

1SS014

1SS 019
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TERRA DI SIENA SHABBY

1SS014

1SS O015 1SS 017

DECOR 177
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SCHEDA TECN'CA technical cards

Le misure indicate sono suscettibili di piccole variazioni in relazione alle diverse morfologie dei materiali simulati e alla natura manifatturiera del prodotto.
Product sizes marked, can suffer little changes in relation to the different simulated materials morphologies and to the product hand-work nature too.

LIGHT
CODICI PANNELLO CODICI ANGOLO
PANEL CODES CORNER CODES
TS S 010 TS S 010 ANG <—— 115cm —>
TS S 011 TS S 011 ANG
TS S 012 TS S 012 ANG 5 102 em 5
TS S 013 TS S 013 ANG . ,
TSS014 TS S 014 ANG : i
TSS015 TS S 015 ANG g i
TS S 016 TS S 016 ANG Jrmmme £ £
TS S 017 TS S 017 ANG I." L‘; Lg’ Lato  Lato
TS S 018 TS S 018 ANG / N
TS S 019 TS S 019 ANG ~™ 25 | 25
' I SCHEMA ANGOLO
:_ .............................................. : CORNER SCHEME
Modulo i -
di sezione, traslazione | PAgS?)MC')II;l(j:Ii\:I /E|\ L i 45\
e rotazione a 180° ! ~ 5 g °
Section module, = SA;LI:'O‘PM??gﬁS by 2
translation i -
and 180° rotation < 2em 9|
PANNELLO / PANEL ANGOLO / CORNER
SPESSORE D'INGOMBRO MASSIMO DAL MURO: = A | e | aREA | weenr | SoeA | Soes | 'mwmear | AREA | weenr | PEzEo htRo
MAXIMUM THICKNESS FROM THE WALL: ’ oM. M. "% KG . . M. "% KG WHOLE PIECE
NEW DECORATION | MISURA UTILE | USEFUL DIVENSIONS | 102 725 0.73 . 237 107 | 725| 025 ; 1
LIGHT MASSIMO INGOMBRO / MAXIMUM DIMENSIONS | 115 725 | 0.83 25 25 725 | - /

1SS 019

178 DECOR DECOR 179
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TO 005

TO 006

SCHEDA TECN'CA technical cards

Le misure indicate sono suscettibili di piccole variazioni in relazione alle diverse morfologie dei materiali simulati e alla natura manifatturiera del prodotto.
Product sizes marked, can suffer little changes in relation to the different simulated materials morphologies and to the product hand-work nature too.
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SCHEDA TECN'CA technical cards

Le misure indicate sono suscettibili di piccole variazioni in relazione alle diverse morfologie dei materiali simulati e alla natura manifatturiera del prodotto.
Product sizes marked, can suffer little changes in relation to the different simulated materials morphologies and to the product hand-work nature too.

VECCHIO MULINO

Lato Lato
A
K— 124dcm ——>
NORMAI. D 118cm ——>
CODICI PANNELLI CODICI ANGOLO : :
PANEL CODES CORNER CODES 1 ‘ SCHEMA ANGOLO
! : CORNER SCHEME
VM 001 VM 001 ANG Jomimimimmen ! A
s g ;@ o
: T l E £ s a2
Modulo | ~11.66 cm 1 S 3 Ly
di sezione, traslazione | ‘ < 2 - ﬂ
e rotazione a 180° | 3 1
~25.66 cm i = N. 6 MODULI
Section module, ! 14 em - } Gt PASSO ~25.66 CM
translation i ‘)‘ } i SR
and 180° rotation | ’ﬁ N. 6 MODULES
: \ m‘ STEP ~25.66 CM
PANNELLO / PANEL ANGOLO / CORNER \

BILLING

MAXIMUM THICKNESS FROM THE WALL: cm. CM. m KG cm. cm. CcM. M KG WHOLE PIECE

NEW DECORATION |MISURA UTILE | USEFUL DIMENSIONS | 118 154 1.82 172 | 232 | 154 | 0.62
~32 ~13 1
NORMAL MASSIMO INGOMBRO | MAXIMUM DIMENSIONS | 124 | 154 | 1.9 25 25 | 154 - J

LARGHEZZA | H-ALTEZZA |  AREA PESO LATOA | LATOB | H-ALTEZZA | AREA PESO | FATTURAZIONE
FPESSORE D’INGOMBRO MASSIMO DAL MURO: ~2.0CM | WOTH | HHEGHT |  AREA WEIGHT |  SIDE A SDEB | H-HEIGHT | AREA WEIGHT | PEZZO INTERO

Video istruzioni montaggio Ambientazioni Catalogo digitale

188 DECOR DECOR 189
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Mensole

Beams and shelves




TR 007 SCU
Travicello - Joist
7x6x135¢cm

TR 001 SCU
Travicello - Joist
10x7x145cm

TR 002 SCU

Trave media
Infermediate size beam
10x 12x 300 cm

TR 003 SCU

Trave media grande
Supporting beam

16 x 18 x 300 cm

TR 004 SCU

Trave grande
Supporting beam
22 x 27 x 300 cm

TR 005 SCU

Trave primaria

Main supporting beam
31 x35x300cm

TR 006 SCU

Trave softogronda
Under eaves beam

11Tx13x115cm

GT 001
Giunto frave

Elastic bar in imitation iron

4x100cm

DECOR 193
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SCHEDA TECN CA technical cards

Per indicare la colorazione aggiungere al
codice prodotto quello relativo al colore
scelto.

To indicate the colouring, please add to the
product code that one for the color chosen.

SCURO SCU NATURALE NAT DECAPE’ DEC
TR 006 o | HHEoHT | LLENGHT | traye intera | PEzgO hAERO
Trave sottogronda - Under eaves beam oM. oM. oM. Kg WH%,’_‘,’;’ﬁ,‘,;:-CE
o MISURA UTILE / USEFUL DIMENSIONS | 8 10 115 3 1
MASSIMO INGOMBRO | MAXIMUM DIMENSIONS | 11 13 115 j
TR 007 DT | ke | LLENGHT | trave igera | PEzEo WAERG
Travicello - Joist M. M. M. Kg WHOLE PIECE
® MISURA UTILE | USEFUL DIMENSIONS| 5 4 135 15 1
MASSIMO INGOMBRO | MAXIMUM DIMENSIONS | 7 6 135 ’ j
TR 001 LARGHEZZA | H-ALTEZZA |L-LUNGHEZZA PESO FATTURAZIONE
. WIDTH H-HEIGHT L-LENGHT | trave intera | PEZZO INTERO
Travicello - Joist cm. M. cM. Kg WHOLE PIECE
MISURA UTILE / USEFUL DIMENSIONS | 8 5 145 25 1
MASSIMO INGOMBRO | MAXIMUM DIMENSIONS | 10 7 145 ’ j
® TR 002 DT | "okt | LLENGHT | rave itera | PERZo NAERO
Trave media - Intermiate size beam cM. oM. oM. Kg WH%’,’_‘élﬁ,‘,i-CE
MISURA UTILE | USEFUL DIMENSIONS | 7 9 300 10 1
MASSIMO INGOMBRO | MAXIMUM DIMENSIONS | 10 12 300 j
° TR 003 o | 'HHEiGHT | LLENGHT | trave iera | PEZZO MaERO
Trave media grande - Supporting beam oM. oM. oM. Kg WH‘?,’{,Q-”;,‘,’Z_-CE
MISURA UTILE / USEFUL DIMENSIONS | 13 15 300 19 1
MASSIMO INGOMBRO / MAXIMUM DIMENSIONS | 16 18 300 j
. TR 004 DT | ket | LLENGHT | trave era | PEzeo WAERG
Trave grande - Supporting beam cM. oM. oM. Kg WH%’,’_‘élﬁ,‘,;:-CE
MISURA UTILE | USEFUL DIMENSIONS | 19 23 300 17 1
MASSIMO INGOMBRO | MAXIMUM DIVENSIONS |~ 22 27 300 j
TR 005 D | 'HHEOHT | LLENGHT | trave tera | PELE0 NIERG
Trave primaria - Main supporting beam oM. oM. oM. Kg WH%’,’_‘,’;’ﬁ,i-CE
o MISURA UTILE / USEFUL DIMENSIONS | 28 30 300 2 1
MASSIMO INGOMBRO | MAXIMUM DIMENSIONS | 31 35 300 j

DEcoR 195
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SC :EDA TECN'CA technical cards

Per indicare la colorazione aggiungere al
codice prodotto quello relativo al colore
scelto.

To indicate the colouring, please add to the
product code that one for the color chosen.

SCURO SCU NATURALE NAT DECAPE’' DEC

ME 003 MWDTH | 'HHEIGHT | LLENGHT | WEIGHT | PEZZ0 NTERG
Elemento mensola - Bracket element oM. oM. CcM. KG WH%’té’g,%CE
MISURA UTILE / USEFUL DIMENSIONS | 18 27 45 9 |
MASSIMO INGOMBRO / MAXIMUM DIMENSIONS | 19 28 46 J
ME 002 MWDTH | HHEIGHT | LLENGHT | WEGHT | PEZZO NTERG
Elemento mensola - Bracket element oM. oM. CM. KG WH%’télgﬁECE
MISURA UTILE / USEFUL DIMENSIONS | 13 25 41 18 1
MASSIMO INGOMBRO / MAXIMUM DIMENSIONS | 14 26 42 J
ME 001 MWDTH | 'HHEGHT | LLENGHT | WEGHT | pezzo NIERO
Elemento mensola - Bracket element CM. oM. CM. KG wu%té’gﬁscs
MISURA UTILE / USEFUL DIMENSIONS | 8 17 29 05 1
MASSIMO INGOMBRO / MAXIMUM DIMENSIONS | 9 18 30 J

196 DECOR DECOR 197/
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SC H EDA TEC N |CA technical cards

Le misure indicate sono suscettibili di piccole variazioni in relazione alle diverse morfologie dei materiali simulati e alla natura manifatturiera del prodotto.
Product sizes marked, can suffer little changes in relation to the different simulated materials morphologies and to the product hand-work nature too.

ARCHEO

e A g = ‘. e
— b A.:l'.—i ! e gt

. J‘E- -'\:?;%v 5

N -ut_ L k2 == ' ]
o CODICI PANNELLO
PANEL CODES

: e " T
£ ___"'-.:_"__?"'u?\:.'.'v':t;f_-_.' _. ___-\.qgl-: S0 n'-w‘."\-'_;_:r‘-_m' E‘#E.-‘?};,__:.__._.__.-_. ,}b_*p_f‘__"’:'."'"-- - ;_“ : . el g SR gy AR SO 001
: 3 & g AR SO 002
AR SO 003

AR SO 004
S ~* & N. 8 MODULI
T e e PASSO ~13.34 CM

N. 8 MODULES
STEP ~13.34 CM

(5 ="

~107 cm
~107 cm

.-‘_. :
. Cdn 1

<
H

1 & s
.
BT Modulo
i sezione, traslazione !
e rotazione a 180°

vl Al e Bl i . A S
fiar P e o it T P - . L " i A
-.ﬂ..—g,.—-.s.-—---\.-hz -,LM——'L 4{;2:#. e S 5 . L ‘iﬁwﬂ?jm’m R s s ot 1 s i
T - | i .

Section module,
translation
and 180° rotation

e

PANNELLO / PANEL

.“_ ‘-_:__._iL-,_.-__J.;u Lt 2 ﬂﬁd?w“_ JHH#%#H-‘_.&E;H—. i ) v : .:1_‘” Tim ity ; . -“ ‘.-E-- e -:.-.. D ,{._ i ; -
- : '..- _ % : SPESSORE D'INGOMBRO MASSIMO DALMURO: ~_» 0 1 PAHEIGHT 2252 JEE,E?,T
! . . MAXIMUM THICKNESS FROM THE WALL: _ o
MISURA UTILE / USEFUL DIMENSIONS| 105 | ~107 | ~1.12
NEW DECORATION --- 19
CONTROSOFFITTI | yassIMO INGOMERO | MAXIMUM DIMENSIONS

AR SO 004 pecor 205
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LI 002 NAT

SCHEDA TECN'CA technical cards

Le misure indicate sono suscettibili di piccole variazioni in relazione alle diverse morfologie dei materiali simulati e alla natura manifatturiera del prodotto.
Product sizes marked, can suffer little changes in relation to the different simulated materials morphologies and to the product hand-work nature too.

CODICI PANNELLO
PANEL CODES

LI 001 SCU
LI 002 NAT
LI 003 DEC

«<— 128cm @ ———>
< 128 cm _>

PANNELLO / PANEL

~

SPESSORE D'INGOMBRO MASSIMO DAL MURO: ~13CM
MAXIMUM THICKNESS FROM THE WALL: '

LARGHEZZA | H-ALTEZZA AREA
WIDTH H-HEIGHT AREA

2

CMm. CcMm. M

PESO
WEIGHT

KG

128 131 | 1.68

NEW DECORATION | MISURA UTILE | USEFUL DIVENSIONS
CONTROSOFFITTI | yassIMO INGOMBRO | MAXIMUM DIMENSIONS

128 131 | 1.68

131 cm

131 cm

pecor 209
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MA 002

SC H EDA TEC N |CA technical cards

Le misure indicate sono suscettibili di piccole variazioni in relazione alle diverse morfologie dei materiali simulati e alla natura manifatturiera del prodotto.
Product sizes marked, can suffer little changes in relation to the different simulated materials morphologies and to the product hand-work nature too.

CODICI PANNELLO
PANEL CODES

MA 001
MA 002

<— 80cm —
<—— 80cm ——

PANNELLO / PANEL
SPESSORE D'INGOMBRO MASSIMO DAL MURD: | "o | "o | s | e
MAXIMUM THICKNESS FROM THE WALL.: ' M. M. w KG
NEW DECORATION | MISURA UTILE / USEFUL DIVENSIONS | 80 120 | 0.96 10
CONTROSOFFITTI | yassimo INGOMBRO / MAXIMUM DIMENSIONS | 80 | 120 | 0.96 )

120 cm

120 cm

DECOR 213
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PIANELLE

PI 001 PI 002 PI 003

PI 001

DECOR 215




SCHEDA TECN'CA technical cards

Le misure indicate sono suscettibili di piccole variazioni in relazione alle diverse morfologie dei materiali simulati e alla natura manifatturiera del prodotto.
Product sizes marked, can suffer little changes in relation to the different simulated materials morphologies and to the product hand-work nature too.

PIANELLE

~6-8cm

CODICI PANNELLO CODICI PANNELLO CURVO
PANEL CODES PANEL CODES

PI 001 PI CU 001 ;

PI 002 'z: PI CU 002 < M2Zem

<———— 140ocm — >
140 cm —>

P1003 PI CU 003

PANNELLO / PANEL PANNELLO CURVO /CURVED PANEL

SPESSORE D'INGOMBRO MASSIMO DALMURO: oy | WO | 'WHEGHT | AREA | WeionT | WOTH | WHEGHT | imdaraying res pEso
MAXIMUM THICKNESS FROM THE WALL: : | oo e Ko N, N, W o
CONTROSOFFITTI | yAsSIN0 INGOVBRO | MAXIMUM DIVENSIONS

216 DECOR DECOR 217/
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TV 002

TV 003

SC H EDA TEC N |CA technical cards

Le misure indicate sono suscettibili di piccole variazioni in relazione alle diverse morfologie dei materiali simulati e alla natura manifatturiera del prodotto.
Product sizes marked, can suffer little changes in relation to the different simulated materials morphologies and to the product hand-work nature too.

CODICI PANNELLO

PANEL CODES
TV 001
TV 002
TV 003 ___________________________________________ - 145 Cm
| < 132cm
Modulo ! ptTTT i
di sezione, traslazione | | & ! . i
erotazionea 180° | _ % g ; ;
Section module, u'::, *
translation T8 ;
and 180° rotation | = [<713com !
~6-8cm
/ \ ]
}(—~1 06 cm—)‘
PANNELLO / PANEL
SPESSORE D'INGOMBRO MASSIMO DALMURD: _y s g | WDTH | FHEIGHT |msipsses | WEIGHT
MAXIMUM THICKNESS FROM THE WALL: ' oM. M. ' KG
NEW DECORATION | MISURA UTILE / USEFUL DIVENSIONS | 132 | ~106 | 1.40 9
CONTROSOFFITTI | yassIMO INGOMBRO | MAXIMUM DIMENSIONS | 145 | ~106 | 1.54 )

N. 4 MODULI
PASSO ~26.75 CM

N. 4 MODULES
STEP ~26.75 CM

DECOR 221
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HX 001 Natural HX 002 White HX 003 Green HX 004 Wenge

%)
O
=
>
O
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<
I

HX 001 Natural
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SCHEDA TECN'CA technical cards

Le misure indicate sono suscettibili di piccole variazioni in relazione alle diverse morfologie dei materiali simulati e alla natura manifatturiera del prodotto.
Product sizes marked, can suffer little changes in relation to the different simulated materials morphologies and to the product hand-work nature too.

~— 120 cm —_—>
<« 120 cm _

CODICI PANNELLO
PANEL CODES

HX 001 Natural

HX 002 White £ €
HX 003 Green © o
HX 004 Wenge Q& &
HX 002 White HX 003 Green
\
PANNELLO / PANEL
SPESSORE D'INGOMBRO MASSIMO DALMURO: _y 5 w1 | “Wibri | 'ikeionr | amea | weronr
MAXIMUM THICKNESS FROM THE WALL: ' on. on. A ke
CONTEMPORARY | MISURA UTILE / USEFUL DIVENSIONS | 120 | 120 | 1.44 2
COLLECTION | yasSIMO INGOMBRO | MAXIMUM DIVENSIONS | 120 | 120 | 1.44 Y,

226 DECOR HX 004 Wenge DECOR 227

HARD XILOS



IW 001 Natural IW 002 White IW 003 Green IW 004 Wenge

IDEAL WOOD

IW 001 Natural

DECOR 229




SCHEDA TECN'CA technical cards

Le misure indicate sono suscettibili di piccole variazioni in relazione alle diverse morfologie dei materiali simulati e alla natura manifatturiera del prodotto.
Product sizes marked, can suffer little changes in relation to the different simulated materials morphologies and to the product hand-work nature too.

~— 120 cm _—>
< 120 cm —_—>

CODICI PANNELLO
PANEL CODES

IW 001 Natural

IW 002 White E E
IW 003 Green S S
IW 004 Wenge N N
IW 002 White IW 003 Green
\
PANNELLO / PANEL
SPESSORE D'INGOMBRO MASSIMO DALMURD: _y 3 w1 | “Wibri | 'ikeionr | amea | weionr
MAXIMUM THICKNESS FROM THE WALL: ' o, o, ' KG
CONTEMPORARY | MISURA UTILE / USEFUL DIVENSIONS | 120 | 120 | 1.44 18
COLLECTION MASSIMO INGOMBRO / MAXIMUM DIMENSIONS | 120 | 120 | 1.44 Y,

W 004 Wengé DECOR 231

230 DECOR

IDEAL WOOD



TRV 001 Natural TRV 002 Nut TRV 003 Red

TRAVERTINO ROMANO

TRV 001 Natural

DECOR 233




SCHEDA TECN'CA technical cards

Le misure indicate sono suscettibili di piccole variazioni in relazione alle diverse morfologie dei materiali simulati e alla natura manifatturiera del prodotto.
Product sizes marked, can suffer little changes in relation to the different simulated materials morphologies and to the product hand-work nature too.

~— 120 cm _—>
< 120 cm —_—>

CODICI PANNELLO
PANEL CODES

TRV 001 Natural
TRV 002 Nut
TRV 003 Red

120 cm
120 cm

TRV 002 Nut

\
PANNELLO / PANEL
SPESSORE D'INGOMBRO MASSIMO DALMURD: _y 3 w1 | “Wibri | 'ikeionr | amea | weionr
MAXIMUM THICKNESS FROM THE WALL: ' o, o, e KG
CONTEMPORARY | MISURA UTILE / USEFUL DIVENSIONS | 120 | 120 | 1.44 ~20
COLLECTION MASSIMO INGOMBRO / MAXIMUM DIMENSIONS | 120 | 120 | 1.44 )

234 DECOR TRV 003 Red DECOR 235
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| pannelliin pietraricostruita diDecor sono realizzaticon materialinaturali e trasformati con procedimenti
artigianali assolutamente unici, pertanto non sono paragonabiliad una produzione industriale standard.
Eventuali difformita dimensionali dei manufatti, rispetto a quelli indicati a catalogo, sono imputabili a
fattori costruttivi e quindi non contestabili, se non ai soli fini della fatturazione.

POSA

SUPERFICI

Per essere idonee alla posa dei pannelli in pietra ricostruita, le superfici devono essere compatte e
resistenti meccanicamente (prive di polveri, pitture, olii e quant’aliro

possa pregiudicarne I'adesione). Per l'incollaggio si consiglia 'uso della schiuma poliuretanica
DECOR - FOAM prodoftta dall'azienda; sia per uso esterno che interno mentre, in prossimita di fonti di
calore si dovrd scegliere la schiuma poliuretanica ignifuga. Si consiglia di inumidire preventivamente il
refro del pannello e la parte di muro su cui andra posato in modo da migliorarne la presa. Applicare i
pannelli utilizzando un fissaggio meccanico provvisorio mediante viti e rondelle; ad incollaggio
avvenuto e completa asciugatura della schiuma poliuretanica, le viti potranno essere rimosse.
STUCCATURA

| giunti da stuccare devono essere puliti e privi di polvere; si consiglia di inumidirli con apposito
nebulizzatore al fine di non pregiudicare I'adesione dello stucco.

PROTEZIONE

| pannelii in pietra ricostruita, essendo paragonabili ai materiali lapidei, € consigliabile trattarli, dopo

la posa, sia in esterno che in interno. In esterno ed interno, su superficie pulita e asciutta, applicare lo
specifico idro - oleo repellente DECOR DRY di Decor.

PULIZIA

La pulizia va effettuata con acqua e detergenti neutri.

STOCCAGGIO

E’ sconsigliato lasciare i manufatti all’esterno poiché iI danneggiamento degliimballi e la presenza di
altri fattori esterni possono macchiare i manufatti.

TONALITA’

Le tonalita dei colori nel catalogo sono da ritenersi indicative nei limiti della riproduzione di stampa.
Quelleriferite a prodotti di completamento diforniture o aggiunte, a causa dell’unicita del procedimento
costruttivo, non possono essere garantite, pertanto si consiglia I’acquisto in un’unica soluzione di quanto
necessario.

TECHNICAL NOTES FOR LAYING

Decor panels in rebuilt stone are made with natural materials and processed by absolutely unique
handmade procedures, therefore they are not comparable to an industrial standard production.
Any dimensional discrepancies in the manufactured articles, compared to those shown in the
catalogue, are attributable to constructive factors and therefore not questionable, if not only for
iNnvoicing purpose.

LAYING

SURFACES

The surfaces have to be suitable for panels in rebuilt stone laying, so must be compact and
mechanically resistant (free of dust, paintings, oils and anything that should conflict with their
adherence). For interiors and outdoor use the polyurethane foam DECOR - FOAM. In close proximity
to heat sources, use fireproof polyurethane foam. It is advisable to dampen the back of the

panel and the part of the wall on which it will be laid in order to improve its grip. Afther the panel
application, you can use temporary mechanical fastening by screws and washers ; after drying of
the foam remove screws and washers. Leaks foam from joints must be cleaned with metallic tool and
then moisted with a special nebulizer.

GROUTING

Before grouting joints please respect hardening times provided by the producers of glue used.

The joints must be clean and free of dust; if necessary, wet it with special brush in order not prejudging
the grout adhesion.

PROTECTION

The panels in rebuilt stone, being comparable to the real stone materials, it is advisable to treat it, after
laying and grouting, outside and inside both.

In outside, on clean and dry surface, apply a specific hydro-oil repellent. In inside, however, apply the
specific neutral opaque wax for natural stone products DECOR DRY by Decor.

CLEANING

The cleaning must be made by water and neutral detergents.

STORAGE

It is preferable not leave the products in outside, because the damage of packaging and the presence
of other external factors can blot products.

TONALITY

The color tonalities, referred in catalogue, have to be considered indicative in printing reproduction
limits.Those related of completing or adding product supplies, since the uniqueness of constructive
proceedings, cannot be guaranteed, therefore it's recommended the purchase in a single solution of
necessary materials.
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NEW JOINT SYSTEM nequitnt system
° ° ° NUOVO sistema Incastri
Nuovo sistema ad incastri

La Decor sempre attenta alle esigenze della clientela, per facilitare sempre piv la posa dei pannelli New Deco-
ration ha realizzato un nuovo sistema d'incastro applicato iniziaimente sui nuovi modelli Adamello, Blumone e
Taormina. In particolare, il suddetto incastro sul pannello Adamello elimina completamente 'uso di stucco e ossi-
do consentendo la posa a secco con un notevole risparmio di tempo. Sui modelli Blumone e Taormina la sovrap-
posizione delle pietre in corrispondenza del giunto adiacente, limita la stuccatura solo per alcuni piccoli tratti.

Posa a secco dei pannelli Adamello fig.1 - Sistema d'incastro fradizionale fig.2 - Nuovo sistema ad incastri “new joint
system” fig.3 - Sovrappozione delle pietre in corrispondenza del giunto (per modelli Blumone e Taormina) fig.4 - Lato
dell'incastro con fuga cementizia continua verso I'alto fig.5 in modo da permettere la sovrapposizione degli altri pannelli.

The Decor always attentive to the needs of customers, to facilitate more and more the laying of the panels New Decoration has cre-
ated a new joint system applied initially on the new models Adamello, Blumone and Taormina. In particular, the joint on the Adam-
ello panel completely eliminates the use of putty and oxide, allowing dry laying with a considerable saving of time. On Blumone
and Taormina models the overlapping of the stones in correspondence of the adjacent joint, limits the grouting only for some small
sections,as shown in the figures below.

Dry laying of the Adamello panels fig.1 - panels Traditional system fig.2 - The new joint system fig.3 - Overlap of the stones in cor-

respondence of the joint (Blumone and Taormina models) fig.4 - Side of the joint with continuous cement drain, upwards fig .5 in
order to allow the overlapping of the other panels.

Sistema fradizionale - fraditional system Nuovo sistema d’'incastro: new joint system

Posa a secco di 4 pannelli Adam-
ello - Dry laying of 4 Adamello
panels
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ISTRUZIONI DI MONTAGGIO
PER PANNELLI A GIUNTO LARGO CON SCHIUMA POLIURETANICA

Laying instructions by polyurethane foam

Video istruzioni montaggio

4 )
TIPOLOGIA DI SCHIUMA DA UTILIZZARE: FOAM TO USE
Per uso interno ed esterno: For interiors and outdoor use:
Schiuma poliuretanica DECOR - FOAM DECOR-FOAM polyurethane foam
In prossimita di fonti di calore: In close proximity to heat sources:
Schiuma poliuretanica ignifuga Fireproof polyurethane foam
Consumo: N° 1 bomboletta da 750 ml ogni 4,0 metri quadri circa Consumption: n.1 Spray for 750 ml, every 4 sqm
| pannelli in pietra ricostruita sono resistenti al gelo e con basso assorbimento di acqua. Al fine di ottenere un’omogenea idrorepellenza, sia
del materiale posato che delle stuccature, si consiglia, a lavoro ultimato, I’applicazione di una mano di impregnante idrorepellente, incolore
e traspirante DecorDry di Decor.
The panels in rebuit stone are frost-proof and are featured by low water-absorption. In order to achieve the homogenous water repellence of both
laid material and grouting, the application of one coat of impregnating DecorDry by Decor water-repellent colourless treatment is advisable.
Le informazioni riportate nel presente catalogo sono basate sulla nostra esperienza. Non possiamo tuttavia assumerci
alcuna responsabilita per un eventuale uso non corretto dei prodotti. Consigliamo pertanto di valutare la loro idoneita e di
eseguire prove preliminari.
The information submitted in this booklet is based on our experience. However we don’t consider ourselves responsible for the non-correct use
of products. Consequently we recommend to verify their suitability and to execute preliminary trials.

- J

@ PREPARAZIONE DEL MURO DA RIVESTIRE - Wall preparation of the wall to be covered

® @) O

3 - Eliminazione delle imperfezioni
3 - Removal of imperfections

2 - Alcune imperfezioni da appianare
2 - Some imperfections to be ironed out

1- Muro grezzo da rivestire
1 - The wall to be covered
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APPLICAZIONE DEI PANNELLI - Application of the panels

@ (&)

6 - Eliminare polvere e residui
\6 - Remove dust and debris /

4 - Tracciatura dei pannelli
4 - Marking of panels

5 - Taglio dei pannelli mediante smerigliatrice
5 - Cutting of panels using the Flex

©

7 - Acqua nebulizzata sul retro del pannello per migliorare la presa 8 - Applicazione della schiuma poliuretanica distanziando le strisce 9 - Acqua nebulizzata sul muro per migliorare la presa
7 - Water spray on the back of the panel, to improve grip di circa 10 cm 9 - Water spray on the wall to improve grip
8 - Application of polyurethane foam spacing the strips of about 10 cm

0, (2)

10 - Applicazione del pannello sulla parete con leggera pressione 11 - Fissaggio provvisorio del pannello con viti e rondelle sino a 12 - Ad incollaggio avvwenuto, rimozione di viti e rondelle prece-
10 - Applying of panel on the wall with light pressure presa della schiuma dentemente posizionate
11 - Temporary fastening of the panel by screws and washers until the 12 - On occurred glueing, removing screws and washers previously
foam grip positioned

43)

15 - Applicazione dello stucco mediante sac a poche
15 - Grout application using pastry bag

13 - Pulizia dei giunti dai residui di schiuma fuoriuscita
13 - Joints cleaning from foam residues

14 - Umidificazione del giunto con acqua nebulizzata
prima dell’applicazione dello stucco
14 - Humidification of joint by water spray before grouting.
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16 - A parziale essiccazione avvenuta dello stucco rifinire il giunto
con utensile
16 - At partial drying of the grout, finish the joint by tool

17 - Stuccatura dei fori di fissaggio provvisori
17 - Grouting of temporary mounting holes

@ OSSIDATURA DEI GIUNTI - Joint finishing by oxide

19- Agitare energicamente I'ossido
19 - Shake vigorously the bottle of oxide

20 - Mescolare con asta metallica per rimuove-
re le parti solidificate sul fondo del contenitore!

\ ) 20 - Mix, by metal bar, to remove solidified parts

@) @)

22- Prima di ogni applicazione, mescolare con pen-
nello per mantenere gli ossidi in sospensione
22 - Before each application, mix by brush to keep oxides in suspension

23 - Per ottenere una colorazione uniforme, oltre a colorare il giun-
to ricostruito, sfumare sui giunti adiacenti

23 - To obtain uniform coloring in addition to coloring the rebuided joint
\fade out on the adjacent joints

18 - Ad indurimento ed essiccazione avvenuta dello stucco
il giunto é pronto per I'ossidatura
18 - After grout drying and hardening the joint is ready for oxide coloring

@)

21 - Versare parte di ossido miscelato in un contenitore
21 - Pour the mixed oxide into a little container

24 - Lavoro ultimato
24- Completed work

J
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ISTRUZIONI DI MONTAGGIO
PER PANNELLI A GIUNTO STRETTO CON SCHIUMA POLIURETANICA

Assembling with polyurethane foam and corner reconstruction for narrow joint panels

@ APPLICAZIONE DEI PANNELLI - Application of the panels

1- Acqua nebulizzata sul retro del pannello per migliorare la presa

2 - Applicazione della schiuma poliuretanica
1 - Water spray on the back of the panel to improve grip

2 - Application of polyurethane foam

5 - Applicazione della schiuma poliuretanica distanziando le strisce
di circa 10 cm
5 - Application of polyurethane foam spacing the strips of about 10 cm

@ O,

4 - Applicazione del pannello sulla parete con leggera pressione
4 - Applying of panel on the wall with light pressure

5 - Fissaggio meccanico provvisorio con viti e rondelle
5 - Temporary mechanical fastening by screws and washers

6 - Fissaggio meccanico provvisorio con viti e rondelle da effettua-
re tra due pietre 6 - Temporary mechanical fastening by screws and
washers to be made between two stones

@

7 - Pulizia dei giunti dai residui di schiuma fuoriuscita
7 - Joints cleaning from foam residues

8 - Ad incollaggio avvenuto rimozione di viti e rondelle
8 - On occurred glueing, removing screws and washers
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9 - Bagnare il giunto con apposito nebulizzatore
prima dell’applicazione dello stucco
9 - Wet the joint with a special nebulizer before grouting

12)

12 - Pulitura del giunto con pennello asciutto
12 - Cleanup the joint with a dry brushsil

10 - Riempimento giunto con apposito stucco
mediante “sac a poche”
10 - Fill joint with a filler using pastry bag

13)

13 - Giunto pronto per I’applicazione degli ossidi coloranti da effet-
tuarsi a totale essiccazione dello stucco

13 - Joint ready for the application of colored oxides after total drying of
the grout

OSSIDATURA DEI GIUNTI - Joint finishing by oxide

1 - Ossidi per finitura giunzione pannello
1 - Oxide bottles
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11 - A parziale essiccazione avvenuta, rifinitura stucco
mediante utensilino
11 - Once partly dry, finish the grout using a small utensil

(15)

\

15 - Agitare energicamente e mescolare con
asta metallica per rimuovere le parti solidifi-
cate sul fondo del contenitore

15 - Shake vigorously and mix with metal rod

to remove parts solidified on the bottom of the
container

=

16 - Versare parte di ossido miscelato in un contenitore
16 - Pour the mixed oxide into a little container

19 - Ossidatura giunto colore giallo
19 - Joint oxiding by yelllow colour

22)

22 - Tamponare con carta assorbente I’eventuale ossido in eccesso
22 - Dab with absorbent paper the eventual oxide in excess

17 - Prima di ogni applicazione, mescolare con pen- 18 - Ossidatura giunto colore beige
nello, per mantenere gli ossidi in sospensione 18 - Joint oxiding by beige colour
17 - Before each application, mix by brush to keep oxides in suspension

@)

21 - Ossidatura giunto colore marrone

20 - Ossidatura giunto colore grigio : e
21 - Joint oxiding by brown colour

20 - Joint oxiding by gray colour

23 - Pannello a lavoro ultimato

@ 23 - The finished panel
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ISTRUZIONI DI MONTAGGIO

CON SCHIUMA POLIURETANICA E SUCCESSIVA OSSIDATURA

Corner assembling with polyurethane foam, join reconstruction and oxide

(A) MONTAGGIO PANNELLO - Panel - Assembling

@)

1- Acqua nebulizzata sul retro del pannello per migliorare la presa 2 - Applicazione della schiuma poliuretanica
1 - Water spray to the back of the panel to improve grip 2 - Application of polyurethane foam

@ O

4 - Incollaggio del primo elemento angolo 5 - Incollaggio del secondo elemento angolo
preventivamente tagliato a 45° preventivamente tagliato a 45°
4 - Bonding of the first element previously cut angle at 45 ° 5 - Bonding of the second element previously cut angle at 45 °©

STUCCATURA E RIFINITURA GIUNTO = Joint filling and finishing

@

7 - Pulizia del giunto dai residui di schiuma fuoriuscita 8 - Ad incollaggio ed indurimento avvenuto rimozione di viti e
7 - Joint cleaning from foam residues rondelle precedentemente posizionate

8 - On occurred glueing, removing screws and washers
248 DECOR

® @

3 - Applicazione della schiuma poliuretanica distanziando le strisce
di circa 10 cm
3 - Application of polyurethane foam spacing the strips of about 10 cm

10 - Riempimento giunto con apposito stucco mediante “sac a poche” 11 - A parziale essiccazione avvenuta, rifinitura e

10 - Fill joints with a filler using “sac a poche” modellatura stucco mediante utensilino e pennello
11 - Once partly dry, finish and modelling the grout using a small utensil
and brush

@ OSSIDATURA DEL GIUNTO - Joint finishing by oxide

O

13 - Ossidi per finitura giunzione pannello

@ 13 - Oxide bottles

6 - Fissaggio provvisorio con viti e rondelle da effettuare tra due
pietre

6 - Temporary fastening by screws and washers to be made between
two stones

4 )

14 - Agitare energicamente e mescolare con
asta metallica per rimuovere le parti solidifi-
cate sul fondo del contenitore

14 - Shake vigorously and mix with metal rod

to remove parts solidified on the bottom of the
container

® =

9 - Bagnare il giunto con apposito nebulizzatore
prima di riempire con stucco
9 - Wet the joint with a special nebulizer before grout filling

(2)

12 - L’angolo pronto per la colorazione con gli ossidi da effettuare
a completa asciugatura dello stucco

12 -The corner ready for the colored oxides to be made to complete
drying of the glue

45)

15 - Versare parte di ossido miscelato in un contenitore
15 - Pour the mixed oxide into a little container
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RICOSTRUZIONE DI UNA SINGOLA PIETRA
Single stone recontruction

(A) STUCCATURA E RIFINITURA = Joint filing

16 - Prima di ogni applicazione, mescolare con pen-

17 - Ossidatura pietra colore beige 18 - Ossidatura pietra colore giallo
nello per mantenere gli ossidi in sospensione 17 - Stone oxiding by beige colour 18 - Stone oxiding by yelllow colour
16 - Before each application, mix by brush to keep oxides in suspension

1- Inumidire con apposito nebulizzatore 2- Applicazione dello stucco mediante spatola 3- Modellatura dello stucco con pennello e carta assorbente
1 - Application of the glue on the wall 2 - Application of the glue on the wall 3 - Application of the glue on the wall

OSSIDATURA - finishing by oxide
20 - Ossidatura pietra colore marrone

19 - Ossidatura pietra colore grigio 20 - Stone oxiding by brown colour @
19 - Stone oxiding by gray colour

6- Agitare energicamente e mescolare con \
asta metallica per rimuovere le parti solidifi-
cate sul fondo del contenitore
6- Shake vigorously and mix with metal rod to
remove parts solidified on the bottom of the
container
4- Pennellatura con stucco liquido della pietra ricostruita per uni-

formarne il colore di fondo
4 - Application of the glue on the wall

)

21 - Angolo ricostruito e finitura completata @ @
21 - Rebuilt angle and complete finish

9 - Ossidatura della pietra ricostruita da effettuare a completa asciu-

gatura dello stucco utilizzato per la ricostruzione

9 - Oxidize the stone with a small brush to be made completely at glue

dry used for reconstruction 10 - Pietra ricostruita e lavoro ultimato
10 - The finished rebuilded stone
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MONTAGGIO CONTROSOFFITTI - Suspended-ceiling mounting

® @ ©,

1 - Posizionamento pannello. 2 - Fissaggio pannello con viti e tasselli collocatiin 3 - Posizionamento listello in legno per fissaggio
1 - Panel positioning. corrispondenza del posizionamento delle travi. trave.
2 - Panel fixing by screws and dowels placed in 3 - Wooden lath positioning for beams fixing.
@ beams correspondence positioning.

© O,

4 - Fissaggio listelli con viti e tasselli 5 - Posizionamento trave 6 - Fissaggio trave con piccole viti
4 - Wooden lath fixing by screws and dowels. 5 - Beam positioning. 6 - Beam fixing by little screws.

MONTAGGIO TAVELLINA VOLTA CON TRAVI - IPE - Tavellina mounting with stel girders

® (2)

1 - Posizionare il primo pannello tavellina
volta tra le due travi IPE seguendo lo schema in figura
1 - Place the first panel “Tavellina Volta” betwe-
en the two IPE beams according to the diagram
in Figure

2 - Posizionare una fascia in multistrato mdf da 0,5 cm larga circa 40 cm in corrispondenza della giuntura dei pannelli tavellina
volta e, avvitarli con viti per legno a testa piatta autofilettanti. Si consiglia di posizionare le viti in corrispondenza delle fughe in modo da poterle
successivamente stuccare con facilita

2 - Place a MDF multilayer strip, 0.5 cm thick and about 40 cm wide, to the joint of panels and screw it by flat-head
self-tapping for wood screws. It is advisable to place the screws at the joints so that they can be easily grouted

©

3 - Posizionare il secondo pannello tavellina volta e, fissarlo alla fascia multistrato mdf mediante viti per legno a testa piatta autofilettanti; continuare con la posa dei successivi pannel-
li avendo cura di posizionare ulteriori fasce di multistrato mdf e di seguire le indicazioni dei passi 1 e 2. Infine, stuccare i giunti di connessione tra i pannelli e le teste delle viti con lo stuc-
co Decor. Ad indurimento ed asciugamento dello stucco, ossidare con ossido fuga Tavellina volta Decor, avendo cura di sfumare sui giunti adiacenti non interessati alla stuccatura.
3 - Place the second panel and secure it to the MDF multilayer strip using self-tapping flat head for wood screws; Continue laying the next panels, taking care to
place additional bundles of MDF multilayer and follow steps in steps 1 and 2. Finally, grout joints between panel an panel and the heads of screws with the Decor
Grout. After hardening and drying of grout, oxidize by oxide for joints, taking care to blend on adjacent joints not interested in grouting.
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7 - Controsoffitto ultimato.
7 - Completed suspended-ceiling.

4 - Controsoffitto ultimato.
4 - Completed suspended-ceiling.
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NEWSURFACES

C

Il presente catalogo annulla e sostituisce tutti i precedenti.

Le foto dei prodotti della DECOR e le tonalita dei colori di questo
catalogo e del sito web, sono da ritenersi indicative nei limiti della
riproduzione di stampa e delle diverse condizioni diluce diripresa.
Pertanto non sono da ritenersi legalmente vincolanti.

Per tale motivo € consigliabile effettuare la scelta e I'ordine dei
nostri prodoftti basandosi sulla visione delle campionature reali
disponibili presso i nostri concessionari € non esclusivamente sul
catalogo.

This catalogue cancels and replaces all previous ones.

The photos of Decor products and the colours tonalities of this
catalogue andthe website, havetobe consideredindicative within
prinfing reproduction limits and different shot lighting condifions.
Therefore they are not legally binding.

For this reason it's advisable to make the choice and order of

our products based on the vision of real samples available in our
dealer’s show-rooms and not exclusively by catalogue.
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CONDIZIONI GENERALI DI VENDITA

1. CONCLUSIONE DEL CONTRATTO
1.1. Il contratto di vendita si perfeziona con il icevimento da parte del Compratore di una conferma d'ordine di New Decor Srl oppure con la consegna della merce al Compratore o al vettore.
2. CONSEGNA E SPEDIZIONI

2.1. La conferma di quanto ordinato resta sempre subordinata alla disponibilita della merce e alle possibilita di produzione.

2.2. Qualora la produzione sia ritardata per cause di forza maggiore, la venditrice ha facolta di ritardare le consegne in dipendenza delle cause stesse e di rescindere il contratto per la parte non soddisfatta. | termini di consegna sono
soltanto indicativi e non essenziali. Eventuali ritardi nella consegna dovuti a qualsiasi causa, anche se non prevista, non dard al compratore diritto di chiedere alcun risarcimento.

2.3. La consegna della merce s'infende sempre eseguita ad ogni effetto nello stabilimento di New Decor Srl al momento della consegna della merce al vettore.

2.4. La merce ¢ perciod trasportata a rischio del Compratore, anche se venduta “franco arrivo” o “franco domicilio” e New Decor Srl sara esentata da ogni responsabilitd a seguito della consegna al vettore.
3. RISERVA DI PROPRIETA’

3.1. Nel caso in cui il pagamento sia da effettuarsi, in tutto o in parte, dopo la consegna, i prodotti consegnati restano di proprietd di New Decor Srl sino al momento dell'infegrale pagamento del prezzo e di tutti gli eventuali accessori e
spese.

3.2. Il Compratore cede sin d'ora a New Decor Srl tutti i crediti nei confronti dei propri clienti derivanti dalla eventuale rivendita della merce ancora di proprieta di New Decor Srl.
4. PAGAMENTI

4.1. Il luogo di pagamento ¢ fissato presso la sede legale di New Decor Srl anche nel caso di emissione di tratte o ricevute bancarie, ovvero dirilascio di effetti cambiari.

4.2. L'eventuale accettazione da parte di New New Decor Srl di cambiali, pagherd, cessioni od assegni bancari si intende sempre convenuta “salvo buon fine" e senza novazione del debito. Le spese diincasso e di sconto
sono sempre a carico del Compratore.

4.3. Ritardo o iregolaritad nel pagamento, nonché informazioni che il Cliente venga fatto oggetto di decreto ingiuntivo, sequestro, procedura esecutiva (individuale o concorsuale), dd a New Decor Srl il diritto di

risolvere i contratti in corso o di sospendere le consegne, di sospendere ogni evasione di ordine e residui d'ordine in corso o di pretendere il pagamento anticipato.
5. FATURAZIONE

5.1 L'area di fatturazione & oftenuta moltiplicando le dimensioni di massimo ingombro del pannello. Pertanto € da considerarsi area convenzionale e non area utile.
6. PREZIZI
6.1. | prezzi risultanti dai nostri listini, ancorché confermati, non sono impegnativi, mentre sono valevoli le quotazioni che verranno stabilite dalla venditrice al momento della consegna o spedizione della merce. E' comunque

facoltd della venditrice modificare i prezzi, dandone preventiva comunicazione al cliente qualora fra le conferme d'ordine e il momento della consegna o delle singole consegne si verifichino aumenti superiori al 10 percento
(10 %) della mano d'opera e/o delle materie prime.

6.2. | prezzi indicati s'intendono IVA esclusa.
7. TONALITA'

7.1. La tonalita dei materiali riferite a completamento di forniture o aggiunte, a causa dell’'unicita del procedimento costruttivo, non possono essere garantite. Pertanto, si consiglia I'acquisto in un' unica soluzione di quanto necessario.
8. CAMPIONATURE

8.1. Le campionature esibite sono destinate a fornire un’ indicazione di massima del prodotto e non sono impegnative.
9. AGENTI

9.1. Gli Agenti promuovono le vendite e non sono autorizzati ad agire in nome e per conto di New Decor Sl senza specifica autorizzazione scritta. Gli ordini trasmessi dagli agenti non vincolano New Decor Srl e devono quindi essere
espressamente confermati per iscritto.
10. GARANZIA

10.1. New Decor Srl garantisce che il proprio materiale &€ esente da vizi e possiede tutte le qualita sue caratteristiche.

10.2. E' espressamente esclusa ogni garanzia per il prodotto gia posato.

10.3. Nel caso in cui sussistano vizi o difetti imputabili a New Decor Srl, devono essere denunciati nei termini di legge in forma scritta, a pena di decadenza, precisando tipo e quantitativo del materiale contestato

nonché il vizio e/o il difetto apparente; saremo eventualmente tenuti, a nostra scelta, a sostituire il prodotto viziato difettoso, con spese e rischi del trasporto a vostro carico, ovvero a concedere una proporzionata riduzione del  prezzo,
restando inteso che tale garanzia € assorbente e sostitutiva delle garanzie e responsabilita previste dalla legge, ed esclude ogni altra garanzia o responsabilitd comunque originata dal prodotto venduto.
10.4. Nessuna contestazione puo essere avanzata se il cliente non produce la prova del tempestivo pagamento del prezzo.
11. DIRITTO APPLICABILE, GIURISDIZIONE, COMPETENZA TERRITORIALE
11.1. Il contratto & regolato dalla legge italiana.

11.2. Ogni e qualsiasi confroversia & devoluta in via esclusiva alla giurisdizione italiana ed alla competenza del Foro di Cosenza (l).
11.3. In ogni caso New Decor Srl avra diritto di agire davanti agli organi giudiziari del luogo in cui il compratore ha la sua sede legale.
12. EFFETTIVITA’ DI CIASCUNA CONDIZIONE
12.1. Le condizioni generali di vendita sopra riportate non devono assolutamente intendersi come clausole di puro stile. Esse sono effeftive e rappresentano fedelmente la volonta negoziale delle parti nei contfratti con DECOR il

Le informazioni riportate nel listino derivano dalle nostre conoscenze tecniche ed applicative. Non potendo tuttavia intervenire direttamente nei cantieri di posa e nell’esecuzione dei lavori, queste informazioni rappresentano solo delle indicazioni
di carattere generale che non vincolano in alcun modo I'azienda. Sara cura del responsabile della posa verificare in ogni caso specifico I'idoneita della metodologia adottata. In caso di dubbio consultare I'ufficio tecnico della ditta produttrice.

GENERAL CONDITIONS OF SALE
1. CONTRACT CONCLUSION

1.1. A contract of sale shall be completed either when the BUYER receives a confirmation of order from New Decor Srl or the consignment of goods to the BUYER or the carrier.
2. DELIVERY AND CONSIGNMENTS

2.1. Confirmation of goods ordered always remains subject to the availability of the goods and to the possibilities of production.

2.2. If the production is delayed for reasons of force majeure, the seller has power to delay the shipment in dependence of the causes them-selves and to terminate the contract for the part not safisfied. Delivery terms are only indicative
and not essential. Any delay in delivery due to any case, even if not provided, will not give to the buyer right to request any compensation.

2.3. Delivery shall be deemed to take place in all circumstances and to all intents and purposes at the Factory premises of New Decor Srl, when the goods are delivered to the carrier hands.

2.4. The goods are therefore transported at the BUYER's risk, even if sold “carriage paid” or “free at BUYER's domicile” and New Decor Srl shall be freed from all liability in connection therewith upon delivery to the carrier hands.
3. RETENTION OF TITLE

3.1. In the event that payment Is to be made, either in whole or in part, after delivery, ownership in the products delivered shall remain with New Decor Srl until the purchase price has been settled in full, together with any additional costs
and charges.

3.2. The BUYER henceforth transfers to New Decor Srl all credits due from its customers in relation to the resale of products over which New Decor Srl has retained title.
4. PAYMENT

4.1. Payment shall be directed to the administrative head office of New Decor Srl even in the case of drafts, cash orders or bills.

4.2. The acceptance by New Decor Srl of payment in the form of bills, promissory notes, endorsed bills or bank cheques shall always be “subject to collection” and without scope for novation of the debt. The BUYER shall be responsible in
all circumstances for cash and discwount costs.

4.3. Delayed or irregular payment, as also information’s that Customer is subject of injunction, seizure, enforcement procedure (individual or collective), shall entitle New Decor Srl to terminate contracts underway and either to suspend
deliveries or to demand advance payment.
5. BILING

The area of billing is obtained by multiplying the overall dimensions of the panel. It is therefore to be regarded as conventional and not useful area.

6. PRICES

6.1. The prices resulting from our price list, even if confirmed, are not binding, while will be valid those established by seller at3 delivery time or delivery of goods. It is, however faculty of seller change prices, giving prior notification to the
customer if among the confirmations of order and the time of delivery or of individual deliveries, will occur increases above ten percent (10%) of the workforce and/or the raw materials.

6.2. The price indicated exclude VAT.
7. TONALITIES

7.1. The tonality of materials related to completing or adding supplies may not be guaranteed, being the uniqueness of the constructive proceedings. Therefore, we recommend the purchase of necessary goods in a single solution.
8. SAMPLES

8.1. Any samples displayed are infended as rough examples and are not binding.
9. AGENTS

9.1. The agents promote sales and are not authorised to act in the name and on behalf of New Decor Srl without specific written permission. Orders transmitted by agents do not bind New Decor Srl and must therefore be expressly writing
confimed in.
10. WARRANTY

10.1. New Decor Srl guarantees that its material is free from defects and has all the quality characteristics.

10.2. It is explicitly emphasised that no guarantee is given for laid products.

10.3. In the case of faults or defects attributable to New Decor Srl, must be notified in low terms in writing, on pain of invalidity, a report stating type and quantity of material contested and the faults and/or defects seeing; we are obliged,

at own discretion, to replace the defective or faulty product only, and transport costs and risks will be at your expense, or alternatively to grant a proportionate discount, on the understanding that such guarantee includes and supersedes the
guarantees and responsibilities envisaged by low and excludes any other guarantee or responsibility in relation to the product sold.

10.4. Any dispute may be advanced if the customer does not produce the test of timely payment of the price.
11. LOW, JURISDICTION AND VENUE
11.1. This contract is subject to Italian low.
11.2. The court of Cosenza (I) shall have sole jurisdiction for disputes, which shall be governed by Italian law only.
11.3. New Decor Srl is in any case entitled to bring its action before the judicial authorities having jurisdiction over the place where the BUYER has its registered office.

12. REALITY OF EACH CONDITION

12.1. The general sales conditions above not to be considered as CLAUSES OF PURE style. They are effective and represent faithfully the negoftiate parties will in the contfracts with New Decor Srl.
The information given in the price list are resulting from our technical and application knowledge. Not cannot however intervene directly in the laying and execution work places, these information represent only the general indications that don't
bind in any way our company. Will be care of the laying responsible to verify, in each specific case, the suitability of the methodology adopted. In case of doubt please call the company manufacturing technical office.
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